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PAUTA DA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO DA 

DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, REALIZADA EM 14 DE ABRIL DE 

2025. 

 
 VERIFICANDO O QUÓRUM LEGAL DE VEREADORES PRESENTES, SOB A 

PROTEÇÃO DE DEUS E EM NOME DA LEI, DECLARO ABERTA A NONA SESSÃO 

ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA. 

 

 SOLICITO À PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 

ANTERIOR. 

 

COLOCO A ATA PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

 SOLICITO À PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. 

 

LEITURA DE CORRESPONDÊNCIAS E DOCUMENTOS RECEBIDOS 

 

APRESENTAÇÃO DE MATÉRIAS 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 13/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANCISCO DANIEL VIEIRA FAUSTINO. 

ASSUNTO: CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO CAIÇARENSE AO SENHOR 

BERNARDO CESAR CARLOS BELARMINO DE AMORIM E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. 

 

ENCAMINHAMENTO PARA PARECER DAS COMISSÕES COMPETENTES: 

 

 COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL; 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 14/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANCISCO DANIEL VIEIRA FAUSTINO. 

ASSUNTO: CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO CAIÇARENSE AO SENHOR JOSÉ 

FRANCISCO CUNHA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

ENCAMINHAMENTO PARA PARECER DAS COMISSÕES COMPETENTES: 

 

 COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL; 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 15/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANCISCO DANIEL VIEIRA FAUSTINO. 

ASSUNTO: CONCEDE O TÍTULO DE HONRA AO MÉRITO AO SENHOR JOÃO MARIA 

BATISTA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

ENCAMINHAMENTO PARA PARECER DAS COMISSÕES COMPETENTES: 



 
   

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 
CÂMARA MUNICIPAL DE CAIÇARA DO RIO DO VENTO 

CNPJ: 24.528.218/0001-81 
Rua São Sebastião, SN – Centro – CEP 59.540-000 - FONE (84) 3268-2212 

 

 

 

 COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL; 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 16/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANCISCO LAÉCIO CONFESSOR. 

ASSUNTO: CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO CAIÇARENSE AO SENHOR PEDRO 

JUDSON ROSA DO NASCIMENTO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

ENCAMINHAMENTO PARA PARECER DAS COMISSÕES COMPETENTES: 

 

 COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL; 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 17/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANCISCO LAÉCIO CONFESSOR. 

ASSUNTO: CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO CAIÇARENSE AO SENHOR 

FRANCISCO DE JESUS DA COSTA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

ENCAMINHAMENTO PARA PARECER DAS COMISSÕES COMPETENTES: 

 

 COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL; 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002/2025, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA. 

ASSUNTO: DISPÕE SOBRE O ACESSO À INFORMAÇÃO E A APLICAÇÃO DA LEI 

FEDERAL Nº 12.527, DE 18 DE NOVEMBRO DE 2011, NO ÂMBITO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE CAIÇARA DO RIO DO VENTO – RN.  

 

ENCAMINHAMENTO PARA PARECER DAS COMISSÕES COMPETENTES: 

 

 COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL; 

 

REQUERIMENTO Nº 22/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ EUDES PEREIRA. 

ASSUNTO: REQUER SEJA ENCAMINHADO O PRESENTE REQUERIMENTO A CHEFE 

DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL PARA QUE, JUNTAMENTE AO SECRETÁRIO DE 

ESPORTES, REALIZE AÇÕES DE APOIO AO ESPORTE NO MUNÍCIPIO, COMO 

AQUISIÇÃO DE NOVOS MATERIAIS ESPORTIVOS PARA PRÁTICAS DE FUTEBOL DE 

CAMPO E DE SALÃO, BEM COMO PARA QUE REALIZE EVENTOS ESPORTIVOS, 

COMO CAMPEONATOS/TORNEIOS, INCENTIVANDO ESSA ATIVIDADE 

SOCIOCULTURAL. 

 

REQUERIMENTO Nº 23/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR SEBASTIÃO IRAN DA 

COSTA. 

ASSUNTO: REQUER QUE ESTE REQUERIMENTO SEJA ENCAMINHADO À CHEFE DO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, SOLICITANDO A DISPONIBILIZAÇÃO DE UM 

VEÍCULO PERMANENTE PARA ATENDER AOS MORADORES DAS COMUNIDADES 

RURAIS BELA VISTA, JARAMATAIA, SÃO LUIZ, CARNAÚBA E RIO DOS ANGICOS 

NO DESLOCAMENTO ATÉ O CENTRO DO MUNICÍPIO. 
 

REQUERIMENTO Nº 24/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR SEBASTIÃO IRAN DA 

COSTA. 
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ASSUNTO: REQUER QUE SEJA ENCAMINHADO O PRESENTE REQUERIMENTO A 

CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA QUE SEJAM ENCAMINHADAS À 

ESTA CASA LEGISLATIVA INFORMAÇÕES SOBRE O PROGRAMA BOLSA EMPREGO, 

PRINCIPALMENTE A QUANTIDADE DE VAGAS DISPONIBILIZADAS ATUALMENTE.  

. 

 

REQUERIMENTO Nº 25/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO DANIEL 

VIEIRA FAUSTINO. 

ASSUNTO: REQUER QUE SEJA ORGANIZADA UMA SESSÃO SOLENE EM 

HOMENAGEM AOS 79 ANOS DE HISTÓRIA DA ESCOLA ESTADUAL 7 DE SETEMBRO. 

 

LEITURA DOS PARECERES DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO FINAL E DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E 

FISCALIZAÇÃO SOBRE AS MATÉRIAS: 

 

 PROJETO DE LEI N° 011/2025, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO; 

 

 PROJETO DE LEI N° 007/2025, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA; 

 

 PROJETO DE LEI Nº 009/2025, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA; 

 

 

 DISPONHO O LIVRO DA TRIBUNA PARA ATÉ 3 VEREADORES SE INSCREVEREM. 

CADA UM TERÁ O TEMPO MÁXIMO DE 10 MINUTOS. 

 

 

SENHORES VEREADORES E SENHORAS VEREADORAS, NADA MAIS HAVENDO A 

TRATAR NO EXPEDIENTE, DOU O MESMO POR ENCERRADO E DECLARO INICIADA 

A ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO ORDINÁRIA. 

 

 
     ORDEM DO DIA 

 

 

PROJETO DE LEI Nº 011/2025, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO. 

ASSUNTO: ABRE CRÉDITO ESPECIAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

COLOCO PROJETO PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

PROJETO DE LEI Nº 007/2025, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA. 

ASSUNTO: ALTERA A LEI ORDINÁRIA MUNICIPAL Nº 519/2024 PARA INCLUIR OS 

CARGOS DE RECEPCIONISTA E CHEFE DE GABINETE, GARANTIR A ATUALIZAÇÃO 

AUTOMÁTICA DOS VENCIMENTOS COM BASE NO SALÁRIO MÍNIMO NACIONAL, 

BEM COMO MODIFICAR NOMENCLATURA DE CARGO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. 

 

COLOCO PROJETO PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
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PROJETO DE LEI Nº 009/2025, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA. 

ASSUNTO: DISPÕE SOBRE O ESTÁGIO DE ESTUDANTES NO ÂMBITO DO PODER 

LEGISLATIVO NO MUNICÍPIO DE CAIÇARA DO RIO DO VENTO - RN, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. 

 

COLOCO PROJETO PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

REQUERIMENTO Nº 22/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ EUDES PEREIRA. 

ASSUNTO: REQUER SEJA ENCAMINHADO O PRESENTE REQUERIMENTO A CHEFE 

DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL PARA QUE, JUNTAMENTE AO SECRETÁRIO DE 

ESPORTES, REALIZE AÇÕES DE APOIO AO ESPORTE NO MUNÍCIPIO, COMO 

AQUISIÇÃO DE NOVOS MATERIAIS ESPORTIVOS PARA PRÁTICAS DE FUTEBOL DE 

CAMPO E DE SALÃO, BEM COMO PARA QUE REALIZE EVENTOS ESPORTIVOS, 

COMO CAMPEONATOS/TORNEIOS, INCENTIVANDO ESSA ATIVIDADE 

SOCIOCULTURAL. 

 

COLOCO REQUERIMENTO PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

REQUERIMENTO Nº 23/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR SEBASTIÃO IRAN DA 

COSTA. 

ASSUNTO: REQUER QUE ESTE REQUERIMENTO SEJA ENCAMINHADO À CHEFE DO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, SOLICITANDO A DISPONIBILIZAÇÃO DE UM 

VEÍCULO PERMANENTE PARA ATENDER AOS MORADORES DAS COMUNIDADES 

RURAIS BELA VISTA, JARAMATAIA, SÃO LUIZ, CARNAÚBA E RIO DOS ANGICOS 

NO DESLOCAMENTO ATÉ O CENTRO DO MUNICÍPIO. 

 
COLOCO REQUERIMENTO PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

REQUERIMENTO Nº 24/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR SEBASTIÃO IRAN DA 

COSTA. 

ASSUNTO: REQUER QUE SEJA ENCAMINHADO O PRESENTE REQUERIMENTO A 

CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA QUE SEJAM ENCAMINHADAS À 

ESTA CASA LEGISLATIVA INFORMAÇÕES SOBRE O PROGRAMA BOLSA EMPREGO, 

PRINCIPALMENTE A QUANTIDADE DE VAGAS DISPONIBILIZADAS ATUALMENTE.  

. 

COLOCO REQUERIMENTO PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

REQUERIMENTO Nº 25/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO DANIEL 

VIEIRA FAUSTINO. 

ASSUNTO: REQUER QUE SEJA ORGANIZADA UMA SESSÃO SOLENE EM 

HOMENAGEM AOS 79 ANOS DE HISTÓRIA DA ESCOLA ESTADUAL 7 DE SETEMBRO. 

 

COLOCO REQUERIMENTO PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 
CONCEDO A PALAVRA AOS SENHORES VEREADORES E SENHORAS 

VEREADORAS PARA SE MANIFESTAREM SOBRE ATITUDES PESSOAIS ADOTADAS 

DURANTE A SESSÃO OU NO EXERCÍCIO DO MANDATO, NOS TERMOS DO ART. 77 E 

SEU PARÁGRAFO ÚNICO DO REGIMENTO INTERNO, OBSERVANDO-SE O TEMPO 
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MÁXIMO DE 10 (DEZ) MINUTOS, IMPRORROGÁVEIS, E VEDADOS APARTES. 

 

NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, SOB A PROTEÇÃO DE DEUS E EM NOME DA LEI, 

DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA. 


